

Руска Федерација неће подржати резолуцију о Сребреници коју Генерална скупштина Уједињених нација планира да донесе, изјавио је секретар Савета безбедности РФ Николај Патрушев у разговору са Александром Вулином у оквиру 12. Међународног састанка високих званичника одговорних за безбедносна питања у Санкт Петербургу, преноси Спутник.



Патрушев је поручио да ће Русија искористити свој утицај и углед међу слободним државама како би доношење резолуције било спречено.

Он је окарактерисао као посебно лицемерство то што Немачка предлаже резолуцију о Сребреници која је одговорна за највећи геноцид у 20. веку, нагласивши да Руска Федерација даје пуну подршку Србији у очувању њеног територијалног интегритета и целовитости.

Николај Патрушев честитао је председнику Републике Србије Александру Вучићу на борби за очување српских националних интереса и очување самосталне и независне политике Србије упркос западним притисцима.

Патрушев је захвалио Вулину на свим напорима и доприносу које је уложио у развој сарадње српских и руских служби и изразио уверење да ће са Вулином лично и у будућности наставити сарадњу у области безбедности.

Вулин се на безбедносној конференцији састао и са замеником министра унутрашњих послова Руске Федерације Игором Зубовом, који је током разговора истакао да Русија чврсто подржава територијални интегритет и суверенитет Републике Србије.

Генерал Зубов је навео да су српска и руска полиција заједничким снагама забележиле изузетне и значајне резултате у борби против транснационалног организованог криминала, сајбер криминала, као и у борби против трговине наркотицима у периоду када је Александар Вулин обављао функцију министра унутрашњих послова, те да је поносан на заједничку сарадњу и успехе српске и руске полиције.

Он је изразио уверење да ће наставити сарадњу са Александром Вулином у области безбедности.

Александар Вулин је, такође, имао успешне разговоре и са високим руководиоцима Федералне безбедносне службе Руске Федерације, чији је директор генерал армије Александар Бортников раније одликовао Вулина високим одликовањем - Орденом за изузетан професионализам и допринос сарадњи српске и руске службе.

Бивши министар унутрашњих послова и некадашњи шеф БИА присуствује безбедносној конференцији на лични позив секретара Савета безбедности Русије Николаја Патрушева.

(Политика)

